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МУРЕПОКС

МУРЕПОКС - двухкомпонентный эпоксидный праймер глубокого проникновения имеющий адгезию со всеми строительными поверхностями, в том числе и с влажными поверхностями, образует эластичное покрытие.

После смешиванием компанентов Мурепокс, смола полимеризуется от взоимодействия с отвердителем и создает эластичное покрытие. При нанесении проникает глубоко в структуру поверхности и создает прочное, эластичное адгезионное покрытие. Покрытие Мурепокс сохраняет эластичность при минусовых температурах. Может применяться при отрицательных температурах.

Назначение.

Праймер МУРЕПОКС предназначен для грунтования строительных поверхностей при подготовке к нанесению полимерных покрытий. При проникновении материала МУРЕПОКС в поры поверхности происходит упрочнение поверхности, ее обеспыливание и создание на поверхности адгезионного слоя.

МУРЕПОКС предназначен для грунтования: бетона, кирпича, искусственного и натурального камня, цветных и чёрных металлов, шифера, черепицы, стекла, керамики, различных стяжек, битумных материалов, ДВП, ЦСП, дерева и др. Поверхности обрабатываются праймером МУРЕПОКС непосредственно перед нанесением финишных полимерных покрытий. 

Праймером МУРЕПОКС грунтуют стяжки перед укладкой напольных покрытий (паркет, ламинат, линолеум и др.) и рулонной гидроизоляции (ПВХ, ЭПДМ, ТПО и др.).

Основное преимущество материала МУРЕПОКС это хорошая адгезия с влажными поверхностями и создание на поверхности эластичного покрытия.

ПРЕИМУЩЕСТВА

· Хорошая адгезия с влажными основаниями;

· Адгезия со всеми строительными поверхностями;

· Легкий в использовании материал;

· Не оказывает вредного воздействия на окружающую среду;

· Образует твердое и одновременно эластичное покрытие с высокой механической и химической устойчивостью;

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ

Основание должно быть  химически нейтральным, очищенным от пыли, ржавчины, старой краски и посторонних частиц. Неровности поверхности, при необходимости, шлифуются или фрезеруются. Все трещины, раковины, сколы предварительно шпатлюются.

РАСХОД МАТЕРИАЛА 

Впитывающие поверхности: 0,15 – 0,3 кг/м2 , не впитывающие поверхности: 0,07 - 0,12 кг/м2 

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 

Не допускать попадания компонентов материала или их смеси на кожу и в глаза!  В случае попадания - немедленно промыть большим количеством воды и обратиться к врачу! Работы производить в хорошо проветриваемом помещении!
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