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	Коротко:
	Кровельная стяжка грунтуется полимерным  Праймером WB  и затем наносится гидроизоляционная полиуретановая мастика Hyperroof 270.
После полимеризации мастики Hyperroof 270 получается бесшовная полиуретановая кровельная мембрана приклеенная к основанию кровли по всей поверхности. 



Технология монтажа плоских кровель основана на применении полиуретановой мастики Гиперруф 270. Независимо от типа монтируемых кровель (классическая или инверсионная) мембрана монтируется на подготовленное бетонное основание.

Монтаж кровель по технологии возможен как при строительстве новых зданий, а так – же при проведении ремонтных работ связанных с демонтажем старого кровельного ковра и восстановлением стяжки.

Преимущества технологии: 

· Простота монтажа;

· Возможность использования неквалифицированных рабочих;

· В результате получается полимерная кровля;

· Наличие системы контроля качества монтажа кровли;

Преимущества смонтированной кровли:
· Кровельная мембрана приклеянная к бетонному основанию обладает большой надежностью;

· Длительные сроки эксплуатации;

· Паропроницаемость;

· Красивый внешний вид;

· Механическая прочность;

· Высокая эластичность;

· Стойкость к агрессивным химическим воздействиям

· Стойкость к УФ

Этапы проведения работ:

Подготовка основания.

Поверхность выравнивается, в случае наличия щелей они расшиваются углошлифовальной машинкой и заполнятся полиуретановым герметиком Эластосил PU40.

Грунтование.

На поверхность кровли наносится праймер WB. Смешивание компонентов Праймера WB производится в пропорции 4 :1, смешивание производится при помощи низкоскоростного миксера, после получения однородной массы смесь разводится водой на 50%. 
Нанесение Праймера WB на бетонную поверхность производится при помощи малярного валика или малярной кисти.

Первый гидроизоляционный слой.

Мастика Гиперруф 270 наносится на грунтованную поверхность кровли в три слоя. 

Первый слой - материал наносится на горизонтальную поверхность кровли и вертикальные сопряжения. 

Второй слой мастики наносится после полной полимеризации первого слоя. При нанесении второго слоя, поверх свежей (незаполимеризовавшейся) мастики Гиперруф 270 производится армирование.

Армирование – производится с целью создания прочной гидроизоляционной мембраны необходимой толщины. С целью армирования на поверхность второго слоя незаполимеризовавшейся мастики Гиперрф 270 укладывается геотекстильное полотно малой плотности (40 или 60 грамм на квадратный метр). Армирующее полотно укладывается по всей поверхности кровли с подъемом на вертикальную часть парапетов и кровельных проходок.

Третий слой мастики наносится после полной полимеризации второго слоя.
Контроль качества гидроизоляционной мембраны. При нанесении мастики Гиперруф 270 выполняется контроль качества монтажа. Соблюдение требований системы контроля качества позволяет создавать гидроизоляционные мембраны гарантированно высокого качества.
Основным требованием в системе контроля качества является использование мастики Гиперруф 270 контрастных цветов на различные слоя мембраны и выбор цвета мастики для первого слоя контрастного к цвету основания кровли.

Пример:   Для нанесения на бетонное основание (серого цвета) выбирают в качестве материала для первого слоя мастику Гиперруф 270 красного цвета. В случае наличия «непрокрасов» в поверхности создаваемой мембраны они (непрокрасы) заметны.

После полной полимеризации первого слоя мастики для второго слоя выбирают материал, например, белого цвета. И в случае «непрокрасов» они заметны.

В качестве третьего слоя выбирают материал Гиперруф 270 синего цвета и осуществляют контроль качества аналогично.
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